



與王浩信一反常態互誇

陳自瑤 不抗拒夫妻檔演出

香港文匯報訊(記者李思穎)由李居明大師開拍的玄學電影《大運同行》昨日在北角新光戲院舉行首映禮剪綵,藝人陳自瑤(Yoyo)、傅嘉莉、張寶兒、江美儀、蓋鳴暉、敖嘉年、胡諾言等出席。昨日Yoyo聞老公王浩信早前讚她的配音表現厲害時一反常態,反誇老公演技,將來也不抗拒夫妻檔演出,難道夫妻關係似有轉機?

李居明大師開拍玄學電影《大運同行》,率領一眾圈中好友包括Yoyo、薛家燕、蓋鳴暉、江美儀、敖嘉年、胡諾言等組成「行運特工隊」,從風水玄學角度全方位破解《港運風水七宗罪》,不單揭破迷局,更指點未來廿年致勝方略,言人所未言,為香港人必看的改運大電影。憑着節目《好聲好戲》的突出表現,並獲汪明荃讚賞「加持」的Yoyo近期人氣爆升,她稱得到李居明大師的指點,在家中旺女主人的西南位擺放了錢箱和紅色燈,以利財運和催紅事業,在旁的李居明笑言:「她演出完《好聲好戲》後紅到發紫,之前合作是收平價,現在就請不起她了。」此話一出,Yoyo連忙否認:「當然不會,我無加價,師傅不用擔心,只會珍惜每個機會。」

捱足逾20年的Yoyo,有指她終等到機會,將被公司安排在選美題材劇集擔演「女一」, Yoyo表示:「也是睇到報道,如果是真便很開心,但暫時未正式收到公司通知,也未看劇本,幕後仍在商議階段,(渴望做女一?)每個藝人都希望有更好發展,一切隨緣,總之珍惜機會,做好自己。」

表現「真我」的Yoyo在年初頒獎禮上,在老公王浩信奪得最佳男主角時卻以「黑面」回敬,過往兩人作風都避讓對方,不過早前王浩信罕有大談太太在《好》表現犀利,要向她學習,對此,Yoyo亦一反常態大方謂:「過獎了,他無玩配音啫,他是兩屆最佳男主角得主,演技上要向他表示, (會否抗拒夫妻檔演出?)等公司安排,我好聽話,(尷尬嗎?)這刻沒去想,如果公司可以,我會接受,因我是個乖巧演員,會珍惜機會。」

張寶兒被批明年有機會當媽

張寶兒現正為一部以金融為題材的劇集做準備,劇中會扮演一名金融記者,現實中的她對投資略有認識,以前也上過投資課程,目前以投資股票、債券、基金為主,笑言:「有正常穩定升幅。」老



陳自瑤、傅嘉莉、張寶兒、江美儀、蓋鳴暉、敖嘉年及胡諾言等出席電影首映禮剪綵。

公袁偉豪則較少玩股票,兩公婆共同投資取向是買磚頭,去年斥資逾6,000萬購入清水灣愛巢後,寶兒露口風再有買樓打算:「有機會物色到都想買多間,通常豪宅和貴價樓的保值能力較高。」

有否向李居明預測幾時生BB?她說:「師傅有講過我幾時結婚,又話我第一套劇是揸槍,結果拍了《鐵探》,不過同袁偉豪拍拖時不敢問是否找對對象,因為雙方已經發展中。至於生BB,師傅話我明、後年都好大機會,我就抱住其自然心態,到時會知點做,正如結婚時也不知點做人老婆,來到這一刻便會慢慢適應角色。」

傅嘉莉(Kelly)謂:「李大師話我上年會較為辛苦,睇好我今年發展成績,正好行緊十年大運,而有份演出的《刑偵日記》正熱播中,首次擔正做女一的《凶宅清潔隊》亦告拍竣,希望如大師預言會繼續好下去。」



張寶兒再有買樓打算。



李居明大師率「行運特工隊」宣傳。

羅孝勇被視拳賽大熱

香港文匯報訊(記者梁靜儀)一連五集的無線J2奧運特備節目《明星運動會前哨戰:Fight 盡》,吳業坤(坤哥)、鄭俊弘、羅孝勇、海俊傑、潘梓鋒、謝東閔、李君妍及孟希璘等多位參賽藝人,經過一輪館內賽後,正式進入淘汰階段,過程有血有汗有淚。昨日播映的一集除了公開一眾晉身決賽的參賽者如何經歷專業拳擊教練的地獄式集訓外,一眾男子組成員在剝衫過磅亦是重頭戲所在。

年屆48歲的海俊傑,雖然是參賽者中最大年紀的一個,但仍落力操肌,手臂、胸肌及背肌線條均見鮮明,且相當結實,著實讓人佩服。而身形冠絕全場,被視為大熱門的羅孝勇,操得極為乾身,腹肌明顯之餘,麒麟臂亦相當有看頭,難怪呼聲甚高。



羅孝勇的身形相當有看頭。

陸詩韻租父物業沒優惠

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陸詩韻近年經營自家護膚品牌生意,其工作室昨日舉行開幕活動,黃婉曼、譚嘉荃、漢洋等一眾好友亦有到賀。詩韻透露工作室其實是爸爸的物業,之前是爸爸製衣的地方,因覺得護膚是大勢所趨,於是將地方重新裝修變為showroom。雖然地方是爸爸的,但租金都照交,並沒有「疫情價」。她又透露公司有5、6個員工,而弟弟亦是其拍檔,主力管內部,而她就管外,她慶幸在公司有個信任的人,因為做生意要很小心。問到爸爸可有向她傳授做生意心得?她說:「爸爸身在內地,因為疫情都有成年有返嚟,但都有祝像恭喜我哋。」



陸詩韻 黃婉曼

黃婉曼(Icy)表示專誠來賀陸詩韻的工作室開幕,除了大家相識多年,她自己都是做生意,明白創業不易。Icy表示現時除了開餐廳外,亦有在網上賣食材,近日更開設網上個人頻道,每星期有不同主題。提到其餐廳近日被開分店「鬧雙胞」,她苦笑說:「開餐廳同設計,同我嗰間店好似,朋友都以為我開咗分店,其實唔係,我都有發律師信畀開餐廳,希望正視返個問題,但未有回音,朋友就話因為我做得好先有人抄,唯有自我安慰。」

另外,譚嘉荃表示多年前曾在銅鑼灣開時裝店,因為做生意是零經驗,最終蝕了六位數,故不敢再做生意,現時除了唱歌外,亦有幫電視台寫稿維生。

她又表示原定兩年前的演唱會,其間受颶風、疫情等各種原因而四度延期,最終落在8月23號在旺角麥花臣開騷。

梁詠琪愛女彈唱《Today》賀幼稚園畢業

香港文匯報訊(記者阿祖)梁詠琪(Gigi)女兒Sofia即將幼稚園畢業,放假過後便要準備升讀小學。Gigi表示好幸運趁疫情稍微放緩一下的時候,同學們於畢業前,一班小朋友一齊去郊外旅行走走,體會下田收割農作物的滿足感。當天Gigi都有陪着女兒同行,看着大班小朋友坐船到沙灘嬉戲,又到農田摘番茄銀羊仔吃草,令她也重拾回不少童真。

Gigi表示愛女Sofia今年幼稚園畢業,很快便開始投入小學生活,開始人生新階段,之前她教曉Sofia以鋼琴彈奏她的一首勵志歌曲《Today》,當中一句歌詞「別了依然相信,以後有緣再聚」,Sofia亦自彈自唱出來憑歌寄意送給大家,祝福各畢業生們未來一切順利!



Sofia以鋼琴彈奏《Today》。

轉眼間,梁詠琪愛女Sofia今年就要升小學。

進出口物品報關

當局提醒所有從事物品進口及出口的公司和個人人士,必須遵照香港法例第60E章《進出口(登記)規例》,於物品輸入或輸出後十四天內遞交進/出口報關單及繳納進出口物品報關費。惟根據該規例第三條豁免報關的物品,則不在此限。

二. 進口及出口私人物品(包括透過互聯網或其他方式從海外直接購買或向海外出售的物品),除非根據該規例屬於指明的豁免物品,否則亦須遞交進/出口報關單及繳納進出口物品報關費。一般可獲豁免報關私人物品包括:私人行李(包括非為生意或業務而進出口的物品)、私人禮物而收受人無須付款及經香港郵政進口或出口而所載物價值四千元以下的郵包等。

三. 進/出口報關單須以電子方式,透過指定服務供應商遞交。服務供應商亦替有需要人士把紙張報關資料轉換為電子信息傳送至政府。服務供應商包括「標奧電子商務有限公司」(簡稱「標奧」)、「商貿易服務有限公司」(簡稱「商貿易」)及「貿易通電子貿易有限公司」(簡稱「貿易通」)。有關的服務供應商詳情可經下列途徑獲取:

	標奧	商貿易	貿易通
電話熱線	2111 1611	8201 0082	2917 8888
網站	www.brio.com.hk	vip.ge-ts.com.hk	www.tradelink.com.hk

四. 遞交的進/出口報關單資料必須準確而完整。有關規定請參閱由香港特別行政區政府刊登的「政府電子貿易服務系統執行指引現行版本第B.3節——進出口報關服務」文件。在海關關長授權下,政府統計處指定人員亦可核實進/出口報關單內的資料是否清晰齊備,足以應用於編製貿易統計數字。使用電子遞交服務人士應定時查閱其「電子郵箱」,以確定其報關單是否已成功遞交至政府及政府有否就其報關單作出任何查詢,亦應留意電子證書的有效日期及其戶口是否有足夠存款。

五. 如欲獲取更多有關填寫和遞交進/出口報關單的資料,可致電政府統計處進/出口報關單及貨物倉庫查詢熱線2877 1818或參閱其網站www.censtatd.gov.hk/ctc_page_94.html。

六. 遞交報關單時,將物品進出口的人士必須繳付報關費及製衣業訓練微款(如適用)予政府,由二零一八年八月一日或之後進口或出口/轉口香港的物品,每張進/出口報關單應繳付的報關費上限為二百元。如超過十四天的法定限期始行遞交進/出口報關單,必須按章繳納遞交報關單須付的費用,而不獲另行通知。有關詳情請參閱由香港海關及政府統計處編制的《如何辦理進/出口報關手續》小冊子。

七. 當局可能會對未有充分理由而不依法呈交進/出口報關單或明知或罔顧後果呈交任何在要項上並不準確的報關單的人士提出檢控。

海關關長鄧以海

二零二一年七月二日

A 股證券代碼: 600610 A 股證券簡稱: 中毅達 公告編號: 2021-052
B 股證券代碼: 900906 B 股證券簡稱: 中毅達 B

上海中毅達股份有限公司關於再次延期回復上海證券交易所對公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函的公告

本公司董事會及全體董事保證本內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海中毅達股份有限公司(以下簡稱「公司」)於2021年6月2日收到上海證券交易所下发的《關於對上海中毅達股份有限公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函》(上證公函【2021】0580號)(以下簡稱「問詢函」),要求公司在5個交易日内對問詢函相關問題作出書面回復,並對重組預案作相應修改。具體內容詳見公司於2021年6月3日披露的《關於收到上海證券交易所對公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函的公告》(公告編號:2021-037)。

公司收到《問詢函》後高度重视,立即組織相關部門積極開展回復工作。為保證回復內容的真實、準確、完整,公司在2021年6月24日申請延期的基礎上(詳見公司於2021年6月25日披露的《關於再次延期回復上海證券交易所對公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函的公告》(公告編號:2021-047)),再次向上海證券交易所申請延期5個交易日回復《問詢函》。公司將繼續積極協調中介機構及相關各方推進《問詢函》的回復工作,並及時履行信息披露義務。

公司指定信息披露媒體為《上海證券報》、《香港文匯報》和《上海證券交易所網站》(www.sse.com.cn),有關公司信息均以在上述指定媒體披露的公告為準。公司敬請廣大投資者關注公司後續公告,理性投資,注意投資風險。

特此公告。

上海中毅達股份有限公司董事會
2021年7月1日

陳豪每日為陳茵媺沖專屬咖啡

香港文匯報訊(記者李思穎)陳豪(Mo)所創立的咖啡品牌日前舉辦「手沖咖啡品嚐工作坊」,並邀請兩位在活動前已接受基本手沖咖啡培訓的香港特殊奧運會運動員擔任小助手,更大讚兩人表現有板有眼。Mo在活動中更以專業咖啡師身份,在現場分享兼教授手沖咖啡心得,又親手炮製「Moses Style」咖啡給大家品嚐,盡顯大師級風範。

問到屬「愛妻號」的Mo,沖給太太陳茵媺(Aimee)的咖啡又是否特別香甜?他笑言:「甜到日日都有,時時刻刻都有。」Mo與Aimee同樣熱愛咖啡,他每日都會為太太沖一杯專屬咖啡,味道偏香及有朱古力味,他說:「飲咖啡絕對是我和太太之間的小情趣!以前Aimee喜歡去不同的咖啡店,如今有我每日沖專屬咖啡,既可慳回不少錢,最重要是撐老公品牌,不用光顧其他公司!」

暑假將至,Mo將陪子女盡情去玩,他說:「之前從外地拍完劇回港,撞正子女考試在即,需要不斷跟他們補習,自己雖然頭都暈,幸好成績出來不錯,始終小朋友有家長緊跟些,成績也會好些,暑假當然要獎勵一番。」



陳豪